JlabopaTtopHnas paborta Ne 1

ITocTrpoenue rpadukoB QyHKUUIN U KPUBBIX
Ha MJIOCKOCTH

. IlocTpouts rpaduk GyHKIUN

(x-D°

X) = Xsin X +
ye) X% +Xx+1

[X|

Mpwu nocTpoeHun rpaduka sagarite (M3MeHUTe) creayroLme NapameTpbl
ANnA 061acT NoCTpoeHUA:

— KOOpZAMHaTHble ocu;
— BbIBOZ, CETKM (U3MEHUB KOJIMYECTBO AEEHUIN MO OCAM);
— LBET U TONLUNHY ANHUM TPadUKa;

— 3aro/I0BOK rpaduka.

Monpobyiite M3MEHUTb TUN AMHUMKM  (CNAIOWHAA, NYHKTUMpPHas,
LUTPUXMYHKTUPHASA, IMHUA C MapKepamu). YcTaHOBUTE XeslaeMblii pas-
mep 0bnacti NocTpoeHus.

. IocTpouts rpaduk GyHKIUU

X2, ecnu X <0,

y(X) = 4 XC0S2X, ecmu  0<x<6rx,
67 + XSinX, wunaue.

. B oaHO# cucteme koopAMHAT MOCTPONTE rpaduku QyHKIMMI:
2

y(x) = ‘40—3x — xz‘, y(x) = 20c0s2x +X7.

. 3aymaBast 3HaueHus mapamerpoB @, N u m (N, m €N), B nonspHoit

o o . (N
CUCTEME KOOpJMHAT MOCTpOiTe rpaguK KpUBOM I = a- Sln[— go) .
m

. IlocTpouTh KpHBYIO, BBIYEpUHBaEMyIo rpudeneM cnuporpada.



2)

Cnuporpad - 370 3ybuyaTbili
amck paguyca B, pacnonoxen-
HbI/i BHYTPW Koneca paguyca A.
[unck BpawaeTca NpoTUB Yaco-
BOW CTPEeNKM M Bcerga Haxo-
ONTCA B 3aLENIEHWUM C BHELUHUM
Konecom. B aucke nmeetca He-
60/1blLOE OTBEPCTME Ha PacCToA-
Hun C OT UEHTPa ANCKa, B KOTO-
poe nomellaeTcA KapaHaal.
lpudenb KapaHgawa B Mpo-

Luecce BpalLeHMs BbluepumBaeT M
PUCYHOK. BbluepumBaHMe 3aKaHYMBAETCS, KOr4a KapaHaall BO3Bpalla-
€TCA B UCXOAHOE MOJIONKEHUE.

YpaBHeHue KpuBOW, BbluepumBaemol rpudenem, B napameTpuyeckom
dopme nmeet Bua;

X(t)=(A-B)cost+C cos%,

y(t):(A—B)sint—Csin%.

MapameTpbl A, B 1 C npMHMMalOT 3HaY€HUA U3 MHOXKECTBA HaTypasibHbIX
uncen n yagosnetsopsatot ycnosmio C < B < A, ayron t mensetcs ot 0 go

B

2N, rpe N = ———.
NOD(A, B)

1) MNocTpoliTe KpuBble 4NA CNEeAYHOLLNX 3HAYEHUIT NapaMeTpPOB:

A 120 120 220 300 30 50 50 30
B 55 85 80 50 27 30 30 20
C 50 45 40 55 15 15 13 10

Co3faiTe aHMMaLMOHHOe NpeobpasoBaHMe KPWBOW NPU M3MEHEHWUM
napametpa C v GUKCMPOBaAHHbIX 3HaYeHUAX napameTtpos A u B.
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. IToctpoiite rpaduk dyukimu Y(X) =

cos(x)

a orpeske [0; 8.
T+ singx) " ompesie [0: 87

octpoiite rpadguk pyHKIHE Y(X) =

E Ha otpeske [—4; 4],
X

yYKa3aB aCUMIITOTBI ITYHKTUPHOM JIMHUEH.

[Toctpouts rpaduk KycOUHO-HEMPEPHIBHON (PYHKIIMH

5, X <2,

V00 = x*+1, —2<x<-1,
X, -1<x<0,
Inx, x> 0.

[Toctpouts rpaduk GyHKIUN

x?2+1, x<1,
y(x) =<3, X =1,
X+1, X >1.

[ToctpouTts rpaduk pyakmuu y(X) =[X].
[Moctpouts rpaduk ¢yukimu Y(X) = arctg(tg(x)) va orpeske
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2 2
Hoctpouts rpaduk pyrkmun F(X) =™ +2-e " ma orpesxe

[-2; 5], 3akpacuB 001acTh, OrpaHUYCHHYIO IpadrKOM (QYHKIIUU
u ocbro OX.

[ocTpoiite rpaduxu pynxmmii Y = X° +4x° —x+3u y = X* +6.
3akpachkTe 00JaCTh, KOTOPYIO OHU OTPAaHUYHBAIOT.

ITocTpouTh ceMelcTBa KpHUBBIX Ha IUIOCKOCTH, ONKMCBIBAEMBIE
YPaBHEHUSMM:

1) y=Ce™+x-1 CeR;

2) (x+C)*+y*=1 CeR;
3) y*—(x+C)*=0, CeR;
4) yl+(x+C)?)=1 CeR



